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Tisková zpráva 
Světový den ústního zdraví 2025 

„Šťastná ústa, šťastná mysl“ 

Česká stomatologická komora se opět připojuje k mezinárodní iniciativě Světový den ústního 
zdraví, globálnímu projektu organizovanému Světovou dentální federací (FDI) od roku 2008. 
Tato akce, podporovaná více než 150 národními dentálními asociacemi a globálními partnery, má 
za cíl zvýšit povědomí o důležitosti ústního zdraví. Česká stomatologická komora organizuje  
a financuje aktivity spojené s tímto dnem a pravidelně získává záštitu Ministerstva 
zdravotnictví. Oslavy probíhají každoročně 20. března a jejich popularita neustále roste. 
Letošním mottem je „Šťastná ústa, šťastná mysl“. 

Hlavní body tiskové konference 

Dne 13. března 2025 se v hotelu Esplanade v Praze konala tisková konference zaměřená na 
klíčová témata v oblasti stomatologie, včetně prevence a poměru zubních lékařů k počtu 
obyvatel. Česká republika se v Evropě umístila na druhém místě, hned za Švédskem, s 82 
zubními lékaři na 100 000 obyvatel. Počet zubních lékařů ještě rychleji roste díky přilivu 
stomatologů ze zahraničí i produkci vysokého množství českých škol. Lokální nedostatky je třeba 
řešit na úrovni zdravotních pojišťoven, lékařů je mnoho a pracují z 91% pro pojišťovny. Ne zcela 
dobrý stav chrupu u části populace je dán jejich zanedbáváním orální hygieny. Prezentace se 
zaměřila na trendy v dentální hygieně, včetně srovnání průměrné délky čištění zubů v České 
republice s jinými státy. 

Dále byla představena podrobná analýza vývoje počtu zubních lékařů v období 2011–2024,  
s ohledem na věk, pohlaví, státní příslušnost a regionální rozložení. Doc. MUDr. Roman 
Šmucler, CSc., představil novou aplikaci, která pacientům umožní snadno vyhledat 
nejbližší zubní pohotovost. Interaktivní mapa bude dostupná na webových stránkách ČSK: 
dent.cz/pohotovosti. 

Zapojení veřejnosti 

Během tiskové konference byl představen také Toothie, oficiální maskot preventivního projektu, 
spolu s kampaní „A Happy Mouth is a Happy Mind“. 

Více informací naleznete na www.republikabezkazu.cz/sduz. 

Partneři a organizátoři 

Světový den ústního zdraví 2025 v České republice organizuje Česká stomatologická 
komora ve spolupráci s partnery: BioGaia, Colgate-Palmolive, Enzymel, Haleon, Herbadent, 
Kenvue, Kooperativa pojišťovna, Leasing České spořitelny, Philips Sonicare, Profimed, 
Oral-B a StomaTeam. 

Na organizaci akcí se podílí také Asociace dentálních hygienistek ČR, SSS ČR, 3. lékařská 
fakulta Univerzity Karlovy, Vyšší odborná zdravotnická škola a Střední zdravotnická škola 
Praha a Soukromá VOŠ zdravotnická pro dentální hygienistky. 
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Připojte se k oslavám Světového dne ústního zdraví 2025 a podpořte zdravější budoucnost pro 
všechny! 

 
Kontakt:                                                                                                                                                                                                                  
Bc. Karolina Slavíčková             
tisková tajemnice ČSK      
Tel. č.: 604 607 495      
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